
Распределительные гребенки

Игольчатые клапаны, дозирующие 
клапаны, пробоотборные цилиндры и 
вспомогательные принадлежности

К материалам с необычными свойствами, 
применяемым для изготовления трубных 
фитингов, относятся титан, материал с 
молибденовым покрытием 6 мкм, сплав  
C-276 и сплавы 400/625/825

Трубные фитинги СPI™,Трубные фитинги 
A-LOK®, трубопровод КИП и переходные 
фитинги стандарта ISO
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Компания Parker Hannifin plc
Отдел контрольно-измерительной 
аппаратуры
Riverside Road
Pottington Business Park
Barnstaple, Devon EX31 1NP
Англия
Тел.: +44 (0)1271 313131
Факс: +44 (0)1271 373636

Корпорация Parker Hannifin
Отдел разработки клапанов КИП
2651 Alabama Hwy 21 N
Jacksonville, AL36265
США
Тел.: (256) 435 2130
Факс: (256) 435 7718

Коммерческие 
представительства

Африка (27) (11) 392 7280

Аргентина (58) (11) 4752 4169

Австралия (61) (2) 9634 7777

Азербайджан (99) (412) 983 966

Бразилия (55) (12) 3545100

Канада (905) 945-2274

Китай (86) (21) 6445 9339

Египет (2) 025194018

Финляндия (358) 9476 731

Франция (33) 141 115390

Германия (49) 6134 204 243

Гонк-Конг (852) 2428 8008

Индия (91) (22) 5771671

Италия (39) (2) 451921

Япония (81) (3) 6408 3900

Корея (82) (2) 598 0414

Латинская Америка/страны  
Карибского бассейна (305) 470-8800

Норвегия (47) (51) 826300

Сингапур (65) 2615233

Швеция (46) 157434900

Тайвань (886) (2) 8787 3780

Объединенные Арабские 
Эмираты (971) (2) 6788587

Великобритания (44) 1271 313131

Венесуэла (58) (2) 2385422

Parker Instrumentation
Местонахождение 
отделов сбыта и 
обслуживания

Посетите наш сайт по 
адресу: www.parker.com

Европа - Бесплатный 
звонок 00800 27 27 5374
США - Бесплатный 
междугородный звонок 
1-800-272-7537 
(1-800-C-Parker)

Посетите наш веб-сайт по адресу: www.parker.com/ipd

Двухклапанные 
манифольды 
серии ‘H’

Каталог 4190-PM
Июнь 2002 г.

Широкий ассортимент 
высокоточных контрольно- 
измерительных приборов

Быстроразъемные соединения серии СPI™

Изделия Multitube® 

Обратные клапаны и фильтры

Шаровые клапаны, поворотные пробковые 
клапаны

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные

http://pribortrade.com.ua    +7(351)220-53-13   Россия
+38(044)232-73-06Украина  

http://oem.cadregister.com/asp/PPoW_Entry.asp?language=GB&company=74150152&elementID=74150152/IM/HSTVM/
http://www.parker.com/EAD/displayCatalog.asp?menu_parkerid=77&menu_gid=42&menu_divid=324&catid=4504&catdesc=H-SERIES%202%20VALVE%20MANIFOLDS&subcatid=7526&viewtype=1&sMode=Details
http://oem.cadregister.com/asp/PPoW_Entry.asp?language=GB&company=74150152&elementID=74150152/IM/HSTVM/
http://www.parker.com/EAD/displayCatalog.asp?menu_parkerid=77&menu_gid=42&menu_divid=324&catid=4504&catdesc=H-SERIES%202%20VALVE%20MANIFOLDS&subcatid=7526&viewtype=1&sMode=Details
http://pribortrade.com.ua/klapannyj-blok-metran/
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’Двухклапанные манифольды серии ‘H’

 Сальниковая набивка   Графит типа “Graphoil” 3 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Графит

 Посадочное гнездо   Полихлортрифторэтилен (ПХТФЭ) 9 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Полихлортрифторэтилен (ПХТФЭ)

    Полиэфирэфиркетон (ПЭЭК) PK ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Полиэфирэфиркетон (ПЭЭК)

  Примечание 1 Клапан с выдвижной заглушкой и тефлоновым уплотнением RP    ✓     Клапан с выдвижной заглушкой и тефлоновым уплотнением

    Наконечник из стеллита ST ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Наконечник из стеллита

 Пробковый/Выпускной клапан (поставляются россыпью в ящике) Резьбовая заглушка 1/4 норм. трубн. резьба P ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  ✓ Резьбовая заглушка 1/4 норм. трубн. резьба

    Выпускной клапан 1/4 норм. трубн. резьба BV ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  ✓ Выпускной клапан 1/4 норм. трубн. резьба

 Соединение и болтовое крепление Примечание 2 Раструбный сварной шов (* введите размер трубы) SW*NB ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Раструбный сварной шов *введите размер трубы

  Примечание 2 Стыковой сварной шов (* введите размер трубы) BW*NB ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  ✓ ✓ Стыковой сварной шов * введите размер трубы

  Примечание 3 Проточки под уплотнения в соответствии со стандартом DIN 19213 DIN†    ✓ ✓    Проточки под уплотнения в соответствии со стандартом DIN 19213

    Резьба BSPT (*введите размер трубы (например, 8K = 1/2 дюйма) *K ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  BSPT (*введите размер трубы (например, 8K = 1/2 дюйма)

  Примечание 4 Резьба BSPP (*введите размер трубы (например, 8R = 1/2 дюйма) *R ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Резьба BSPP * введите размер трубы (например, 8R = 1/2 дюйма)

    Крепежные болты из нержавеющей стали SSB    ✓ ✓ ✓ ✓  Крепежные болты из нержавеющей стали

    Крепежные болты из углеродистой стали M10 x 1,5  CSB10    ✓ ✓ ✓   Крепежные болты из углеродистой стали M10 x 1,5 

    Крепежные болты из нержавеющей стали M10 x 1,5  SSB10    ✓ ✓ ✓   Крепежные болты из нержавеющей стали M10 x 1,5

    Фронтальный дренажный патрубок 1/4 дюйма норм. трубн. резьба FFD    ✓ ✓ ✓   Фронтальный дренажный патрубок 1/4 дюйма норм. трубн. резьба

    Болты под фланец с выступающими краями 3051 CSBCP      ✓   Болты под фланец с выступающими краями 3051

    Поворотный выходной патрубок манометра  **SG ✓ ✓ ✓  ✓    Поворотный выходной патрубок манометра  

    (**введите размер/тип резьбы N=норм. трубн. резьба(NPT))          (**введите размер/тип резьбы N=норм. трубн. резьба (NPT))

 Размер соединения под трубопровод   См. ниже          См. ниже

 Исполнительный механизм   T-образный стержень с блокировкой THL ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  T-образный стержень с блокировкой

 (См. подробные данные на стр. 5)   Шпиндель с защитой от несанкционированного доступа AT ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Шпиндель с защитой от несанкционированного доступа

    Шпиндель с защитой от несанкционированного доступа и ключ ATK ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Шпиндель с защитой от несанкционированного доступа и ключ

    Маховичок HW ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Маховичок

    Блокируемый маховичок LHW ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Блокируемый маховичок

 Крепление Примечание 5 Монтируется на крепежной скобе BRK ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Монтируется на крепежной скобе

 Состояние   NACE (последний выпуск) NACE ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  NACE (последний выпуск)

    Очищенный и смазанный для работы с кислородной средой Кислород ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Очищенный и смазанный для работы с кислородной средой

    Пожаробезопасная конструкция  FS ✓ ✓ ✓      Пожаробезопасная конструкция

  Примечание 6 Сертификаты о присвоении кода теплостойкости HCT ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Сертификаты о присвоении кода теплостойкости

    Акты испытаний TC ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Акты испытаний

    Опрессовка воздухом PT ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Опрессовка воздухом

Примечание 1 Материал седла: RP = Стандартный ацеталь, RP9 = Полихлортрифторэтилен (ПХТФЭ), RPPK = Полиэфирэфиркетон (ПЭЭК).
Примечание 2 Для трубных раструбных или стыковых сварных швов используйте обозначения, представленные в единицах 1/16 дюйма 
и замените NB на TB. 
Для труб метрического стандарта (с диаметром, указанным в миллиметрах) используйте фактические метрические (мм) размеры, 
например, SW12MMTB.
Примечание 3 Уплотняющие вкладыши типа – ’B1’, ’B2’, ’B3’.
Примечание 4 В случае соединений с резьбой BSPP дренажный/выпускной патрубки будут обозначаться как 1/8 BSPP.
Примечание 5 В комплект крепежной скобы входят ’U’-образный болт и болты для манифольда/крепежной скобы.
Примечание 6 Сертификаты о присвоении кода теплостойкости для корпуса и крышки.

Изделия, поставляемые по отдельному заказу

Принадлежности и 
запасные части

Функциональное назначение
Характеристики изделий, 

поставляемых по 
отдельному заказу 
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'H' Series Two valve manifolds

'H' Series Two Valve manifolds

Gland 

packing

Graphite

3

✓

✓

✓

✓

✓

Graphite

Seating

PCTFE

9

✓

✓

✓

✓

✓

✓

PCTFE

PEEK

PK

✓

✓

✓

✓

✓

✓

PEEK

Note 

1
Rising plug valve style PTFE packed

RP

✓

Rising plug valve style PTFE packed

Stellite 

tip

ST

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Stellite tip

Plug/Bleed 

valve (supplied loose in  box)
Blank plug 1/4 NPT

P

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Blank plug 1/4 NPT

Bleed 

valve 1/4 NPT

BV

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Bleed valve 1/4 NPT

Connection 

and bolting
Note 1

Socket weld (* insert pipe size)

SW*NB

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Socket weld *insert pipe size

Note 

1
Butt weld (* insert pipe size)

BW*NB

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Butt weld * insert pipe size

Note 

2
DIN 19213 sealing grooves

DIN†

✓

✓

DIN 19213 sealing grooves

BSPT 

(*insert pipe size (e.g. 8K = 1/2")

*K

✓

✓

✓

✓

✓

✓

BSPT (*insert pipe size (e.g. 8K = 1/2")

Note 

3
BSPP (*insert pipe size (e.g. 8R = 1/2")

*R

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

BSPP * pipe size (e.g. 8R = 1/2")

St. 

St. Mounting bolts

SSB

✓

✓

✓

St. St. Mounting bolts

M10 

x 1.5 CS Mounting bolts

CSB10

M10 

x 1.5 CS Mounting bolts

M10 

x 1.5 St. St. Mounting bolts

SSB10

M10 

x 1.5 St. St. Mounting bolts

Front 

face 

drain 1/4" NPT

FFD

Front 

face drain 1/4" NPT

Bolts for 3051 

inclusive 

flange

CSBCP

Bolts 

for 3051 inclusive flange

Swivel gauge outlet (**insert 

size/thread 

N=NPT)
**SG

Swivel 

gauge outlet (**insert size/thread N=NPT)

Connection size for tubing

See below

See below

Operating mechanism

Lockable T bar

THL

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Lockable T bar

(See page 5 for details)

Anti tamper spindle

AT

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Anti tamper spindle

Anti tamper spindle & key

AT

K

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Anti tamper spindle & key

Handwheel

HW

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Handwheel

Lockable handwheel

LHW

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Lockable handwheel

Mounting

Note 5
Assembled to bracket

BRK

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Assembled to bracket

Condition

NACE (latest issue)

NACE

✓

✓

✓

✓

✓

✓

NACE (latest issue)

Cleaned and lubricated for oxygen use

OXY

✓

✓

✓✓

✓

✓

✓

Cleaned and lubricated for oxygen use

Firesafe 

FS

✓

✓

✓

✓

✓

Firesafe

Note 4
Heat code trace certificates

HCT

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Heat code trace certificates

Test certificates

TC

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Test certificates

Air testing

PT

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Air testing

Note 1 Seat material RP=standard acetal, RP9 = PTCFE, RPPK = PEEK.

Note 2 For tube socket or tube butt weld use 1/16 inch denominations and change NB to TB. 

For metric tube size use actual metric (mm) dimensions e.g. SW12MMTB.

3 Insert seal type 'B1', 'B2', 'B3'.

4
BSPP 

For 
connections drain/bleed will be 1/8 BSPP.

Note 5 Bracket will include 'U' bolt & manifold/bracket bolts.

Note 6
code 

certificates for body and bonnet.

Available options

Accessories 

and spares

FunctionOption 

Detail
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'H' Series Two Valve manifolds

Contents

D2
HC

C

✓
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✓
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S

✓

✓

✓

M

✓

✓

D1

✓

✓

D2

✓

✓

HC

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓
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✓

✓
✓
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part n
umber

pag
e 1

2

tee
l

page 10

pa
ge

page 10

HEF*2LH

HD*2EXT

HL*2V1KFMB

HEF*2LH8N

HD*2HLH

HL*2V2KFMB

ML*2VTF

Manifo
ld ty

pes

Tw
o v

alv
e m

an
ifo

lds

ain
les

s s
tee

l S
td

S

✓

✓

✓

✓

Monel

M

✓

✓

✓

✓

Duplex
 

D1

✓

✓

✓

✓

Super 
Duplex

 

D2

✓

✓

✓

HC

✓

✓

✓

C

✓

✓

✓

6MO

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓
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l
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part n
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page 6

page 6

page 6

page 10
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HL*2V

HL*28M8F4F

HL*2HSDLH

HAL*2V

HL*2VTF

HL*3DBB

HD*2HLHFF

HD*2HLHCP

o

ptio
ns

Option Detail

Part No.

suffix

Su
ffi

x 
ad

di
ng

se
qu

en
ce

1
2

3

45

6

7
8

6/7

Page

6/7
6/7

10/11
10/11

10/11
12/13

14

HL
*2

V+
HP

HL
*2

8M
8F

4F
+H

P

HL
*2

HV
SD

LH

HE
F*

2L
H

HD
*2

EX
T HL

*2
VI

KF
M

B

HD
*2

HL
HF

F

HA
L*

2V
+H

P

HL
*2

VT
F

HL
*3

DB
B/

1+
HP

HE
F*

2L
H8

N

HD
*2

HL
H HL

*2
V1

2K
FM

B

M
L*

2V
TF

4N

HD
*2

HL
HC

P

Description

Part number

Box Quantity

PTFE manifold/instrument seals

HPTFESEAL/10

10

Graphoil manifold/instrument seals

HGRAPHSEAL/10

10

Isolate valve with PTFE gland, metal seat

HBNTS*ISPTFE/3

3

Drain/bleed valve with PTFE gland,m metal seat

HBNTS*DRPTFE/3

3

Isolate valve with graphoil gland, metal seat

HBNTSDRGRAP/3

3

Drain/bleed valve with graphoil gland, metal seat

HBNTSDRGRAP/3

3

*Insert 9 for PCTFE seat

*Insert PK for PEEK

Page 3
Introduction

Page 4/5
Valve assembly details

Page 6/7
Remote mount static pressure manifolds

Page 8/9
High pressure remote manifolds

Page 10/11 Direct mount static pressure manifolds

Page12/13
Single and double flanged outlet manifolds

Page 14
Miniature static pressure manifolds 

and mounting brackets

Page 15
PTFree connections

Page 16/17 Mounting brackets

Page 18
Materials

Page 19-20 Spares kits and options
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'H' 

Series 

Two 

valve 

manifolds

Stainless steel Std

S

✓

✓

✓

✓

Monel

M

✓

✓

✓

✓

Duplex 

D1

✓

✓

✓

✓

Super Duplex 

D2

✓

✓

✓

✓

Hasteloy

HC

✓

✓

✓

✓

Carbon Steel

C

✓

✓

✓

✓

6Mo

6MO

✓

✓

✓

✓

Titanium

T

✓

✓

✓

✓

Incoloy 825

825

✓

✓

✓

✓

Inconel 625

625

✓

✓

✓

✓
Material

*Insert 

code 

for selected

material in 

part number
page 6

page 6

page 6

page 10

All 

non-wetted parts ie those not in contact with the process medium will be supplied in stainless steel.

For material availability in high pressure contact sales.

HL*2V

HL*28M8F4F
HL*2HSDLH

HAL*2V

HL*2VTF

HL*3DBB

HD*2HLHFF

HD*2HLHCP

Manifold types

Stainless steel Std

S

✓

✓

✓

✓

Monel

M

✓

✓

✓

Duplex 

D1

✓

✓

✓

Super Duplex 

D2

✓

✓

✓

Hasteloy

HC

✓

✓

✓

Carbon Steel

C

✓

✓

✓

6Mo

6MO

✓

✓

✓

Titanium

T

✓

✓

✓

Incoloy 825

825

✓

✓

✓

Inconel 625

625

✓

✓

✓
Material

*Insert code 

for selected

material in 

part number

page 12

All non-wetted parts ie those not in contact with the process medium will be supplied in stainless steel.

page 10

page 14

page 10

HEF*2LH

HD*2EXT
HL*2V1KFMB

HEF*2LH8N
HD*2HLH

HL*2V2KFMB
ML*2VTF4N

Material options

Характеристики изделий, поставляемых 
по отдельному заказу

Номер детали 
по каталогу
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ин
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 Наименование Номер детали по каталогу Количество деталей в ящике

 Тефлоновые уплотнения манифольда/измерительного устройства HPTFESEAL/10 10

 Уплотнения манифольда/измерительного устройства из графита типа “Graphoil” HGRAPHSEAL/10 10

 Стопорный клапан с тефлоновым уплотнением и металлическим седлом HBNTS*ISPTFE/3 3

 Дренажный/выпускной клапан с тефлоновым уплотнением и металлическим седлом HBNTS*DRPTFE/3 3

 Стопорный клапан с уплотнением из графита “Graphoil” и металлическим седлом HBNTSDRGRAP/3 3

 Дренажный/выпускной клапан с уплотнением из графита “Graphoil” и металлическим седлом HBNTSDRGRAP/3 3
  * Введите цифру 9 для обозначения седла из тефлона

  * Введите PK для обозначения полиэфирэфиркетона (ПЭЭК)

Стр. 3 Введение

Стр. 4/5 Характеристики клапанов в сборе

Стр. 6/7 Манифольды статического давления с 
 выносным креплением 

Стр. 8/9 Выносные манифольды высокого давления

Стр. 10/11 Манифольды статического давления 
 прямого крепления

Стр.12/13 Манифольды с одно- и двухфланцевыми 
 выходными патрубками

Стр. 14 Малогабаритные манифольды 
 статического давления 

Стр. 15 Соединители “PTFree”

Стр. 16/17 Крепежные скобы

Стр. 18 Материалы

Стр. 19-20 Комплекты запасных частей и изделия, 
 предоставляемые по отдельному заказу
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

Введение

ВНИМАНИЕ!
НЕИСПРАВНОСТЬ, НЕПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР ИЛИ НЕПРАВИЛЬНОЕ ПРИМЕНЕНИЕ ИЗДЕЛИЙ И/ИЛИ СИСТЕМ, ПРЕДСТАВЛЕННЫХ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ, А ТАКЖЕ 
ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ УСТРОЙСТВ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К ТРАВМАМ ПЕРСОНАЛА (С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ЛЕТАЛЬНОГО ИСХОДА) И ПОВРЕЖДЕНИЮ ОБОРУДОВАНИЯ.

 Настоящий документ, а также другие информационные источники корпорации Parker Hannifin, ее дочерних компаний и уполномоченных дистрибьюторов оборудования 
предоставляют пользователям, имеющим технический опыт и знания, для проведения дальнейших исследований данные о продуктах и системах (опционах, предоставляемых 
по отдельному заказу). Важно, чтобы каждый пользователь провел всесторонний анализ своих конкретных условий и требований и ознакомился с информацией об изделиях 
и системе, представленной в действующей редакции каталога выпускаемой продукции. С учетом разнообразия эксплуатационных условий и областей применения данных 
продуктов или систем пользователь на основе собственного анализа и испытаний полностью отвечает за окончательный выбор требуемых продуктов и систем, а также за 
выполнение всех требований, касающихся рабочих характеристик, техники безопасности и предупреждений в условиях данного варианта применения. 

Параметры продуктов, представленных в настоящем документе, включая, помимо прочего, специфические особенности, технические характеристики, конструкцию, наличие 
и стоимость, могут быть изменены в любое время без предварительного уведомления корпорацией Parker Hannifin и ее дочерними компаниями.

Предложение для продажи
Настоящим подтверждается, что изделия, представленные в данном документе, предлагаются для реализации корпорацией Parker Hannifin, ее дочерними компаниями или 
ее уполномоченными дистрибьюторами. Данное предложение и порядок его принятия регламентируются условиями, изложенными в разделе “Предложение для продажи” 
каталога 4110-U “Игольчатые клапаны” (серия U).

WARNING
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

Зависимость давления от температуры
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Давление
фунт/кв. дюйм (бар) A - A  Графитовое уплотнение типа “Graphoil”

A - B  Тефлоновое уплотнение

B - B  Стандартное тефлоновое уплотнение, рассчитанное  
          на давление 6000 фунт/кв.дюйм (414 бар)

B - C  Стандартное уплотнение из графита типа “Graphoil”,  
          рассчитанное на давление 6000 фунт/кв.дюйм (414 бар)

A - D  Наконечник из полиэфирэфиркетона (ПЭЭК)

C - E  Наконечник из политрифторхлорэтилена(ПХТФЭ)

Температура 
°C (°F)

A

B

C

E D B C A

1. Принудительное удержание рукоятки, отличительной 
особенностью которой является наличие протянутого 
прямоугольного зацепления, положение которого 
регулируется с помощью установочного винта без головки со 
шлицем с фиксацией резьбового соединения.

2. “T”-образный стержень 
Эргономическая конструкция, облегчающая эксплуатацию. 
Для обеспечения возможности модернизации и подгонки 
на рабочей площадке могут быть поставлены устройства 
блокировки против несанкционированных действий.

4. Регулятор сальниковой набивки
Простота и легкость регулировки с целью компенсации 
износа сальникового уплотнения для поддержания 
максимальной стабильности и высоких эксплуатационных 
показателей сальникового уплотнения.

6. Крышка клапана
Стандартная конструкция, рассчитанная на максимальное 
давление, включает сменную уплотняющую шайбу крышки.

8. Упорная втулка
Втулка регулятора, предотвращающего вращение, обеспечивает 
равномерное прижатие сальниковой набивки, максимально 
повышая герметичность уплотнения под давлением и ограничивая 
пластическую деформацию при низких температурах.

10. Шайба крышки/корпуса
Отожженная уплотняющая шайба, обеспечивающая полную 
герметичность при атмосферном давлении  и возможность 
модернизации крышек непосредственно на рабочей 
площадке со 100%-ной гарантией сохранения герметичности

3. Пылезащитная крышка
Крышка выполняет двойную функцию, защищая резьбу 
работающего шпинделя от загрязнения инородными 
веществами, попадающими из атмосферного 
воздуха, и обеспечивая возможность функциональной 
идентификации по цветовой маркировке. Стопорный - 
СИНИЙ, выпускной/испытательный – КРАСНЫЙ ЦВЕТ.

5. Контргайка натяжного болта сальника 
Надежный антивибрационный стопорный механизм, 
препятствующий самопроизвольному ослаблению 
натяжного болта сальника.

7. Противовыбросовый шпиндель
Предназначен для работы с низким крутящим моментом, 
для обеспечения надежной герметизации сальникового 
уплотнения используется высококачественный шток с 
поверхностью, отполированной до металлического блеска.

9. Сальниковая набивка (регулируемая)
Двухкомпонентная сальниковая набивка шевронного 
типа, обеспечивающая максимальный контакт 
поверхности уплотнения при минимальной подгонке 
сальника.

11. Наконечник шпинделя
Самоцентрирующийся и невращающийся наконечник 
обеспечивает высокую степень герметичности при 
проверке с помощью пузырькового течеискателя, что 
позволяет эксплуатировать оборудование без утечек и 
гарантирует невредимость оборудования, работающего 
ниже по потоку.

Стандартная конструкция крышки сферической формы для манифольда

Все стандартные металлические детали изготавливаются из нержавеющей стали. Возможность использования других альтернативных материалов 
рассматривается на стр. 18. Манифольды, изготовленные из других указанных материалов, будут поставляться вместе с несмачиваемыми 
деталями, изготовляемыми в стандартном исполнении из нержавеющей стали. Это относится к позициям 1, 2, 4, 5 и 8.

Отличительные особенности
• Использование стандартного блока для всего сортамента  
 манифольдов.

• Расположение рабочих резьбовых поверхностей вне зоны промыва.

• Внешняя регулировка сальника. 

• Низкий крутящий момент.

• Использование дополнительного диапазона давления до  
 10000 фунт/кв.дюйм (изб.) (689 бар (изб.)).

• Комплект для модернизации:-

 Шпиндель с блокировкой от несанкционированного доступа.

 Монтаж на панели.

 Т-образный стержень с возможностью блокировки.

 Маховичок с возможностью фиксации.

• Использование стопорного штифта крышки, препятствующего ее  
 случайному удалению (стандартное оснащение).

• Дополнительное использование графитового уплотнения для  
 эксплуатации при высоких температурах.

• Использование самоцентрирующихся наконечников, изготовленных  
 из специальных материалов, рассчитанных на эксплуатацию в среде  
 газообразных и агрессивных рабочих сред.

• Использование безопасного в работе шпинделя с задней  
 посадкой предотвращает возможность разрыва штока и  
 обеспечивает дополнительное уплотнение дублирующего штока.

• Расположение уплотнения ниже резьбы во избежание вымывания  
 смазки. 

• Все клапаны прошли 100%-ные заводские испытания. 

• Использование смачиваемых деталей, сертифицированных в  
 соответствиями с требованиями NACE.

• Дополнительная чистка и смазка для обеспечения возможности  
 работы с кислородной средой.

• Корпус и крышка с присвоенным кодом теплостойкости.

Технические характеристики
• Высота в закрытом положении (при стандартном и высоком  
 давлении) = 47 мм (1,85 дюйма). Высота в открытом положении  
 (при стандартном и высоком давлении) = 50,3 мм (2,00 дюйма).
• Число оборотов при открытии/закрытии – 3,5.
• Конструкция из нержавеющей стали.
• Максимальное стандартное давление до 6000 фунт/кв.дюйм  
 (изб.) (414 бар (изб.)).
• Максимальное дополнительное давление (ограниченное  
 нижним индексом при значении высокого давления, см. стр.  
 8/9) до 10 000 фунт/кв.дюйм (изб.) (689 бар (изб.)).
• Номинальный диапазон температур: от -54°C до +538°C (от -65°F до +1000°F).
• Стандартная тефлоновая (ПТФЭ) сальниковая набивка  
 (Графит типа “Graphoil” – по отдельному заказу).
• Максимальная температура при тефлоновой набивке: 260°C (500°F).
• Максимальная температура при графитовой набивке “Graphoil”:  
 538°C (1000°F).

Для обеспечения безопасной, 
надежной и продолжительной 

эксплуатации
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

*Диаметр установочного отверстия на панели = 26 мм (1,02 дюйма).
Толщина панели = максимум 5 мм (0,20 дюйма) и минимум 2,3 мм (0,09 дюйма).

Стандартная конструкция крышки сферической формы для манифольда Крышка манифольда сферической формы (по отдельному заказу)
Для сборки на рабочей площадке
Представленные ниже варианты конструкции легко могут быть модифицированы в любой стандартный манифольд серии ”H”. Номера 
деталей (по каталогу), входящих в комплект для модернизации, указаны рядом с иллюстрируемым вариантом, все детали выполняются 
из нержавеющей стали, независимо от исходного материала корпуса.

Для заказа изделий заводской сборки
Для получения изделий, предоставляемых по отдельному заказу, заводской сборки номер манифольда по каталогу должен иметь индекс, 
представляющий собой кодовое обозначение опциона и функционального назначения. Это позволяет выбрать одну или обе крышки, 
которые будут соответствовать выбранному варианту изделия, или другие варианты, которые будут подходить для любой из крышек.
Кодовое обозначение функционального назначения клапана: IS – стопорный, DR – дренажный/испытательный.

Пример HL*2VATDR – манифольд с дренажным/выпускным клапанами (DR), оснащенный защитой от несанкционированного доступа 
(AT). Крышки стопорных клапанов будут иметь стандартную конструкцию.

Пример HL*2VHWISTHLDR – манифольд со стопорным клапаном, оснащенным маховичком, и с дренажным/выпускным клапаном, 
оснащенным механизмом блокировки с использованием Т-образного стержня.

Примечание: Замки для блокируемых маховичков и T-образные стержни в комплект поставки не входят (размер отверстия 6 мм/0,24 дюйма).

 Стандартная крышка Блокировка маховичка с  Шпиндель с защитой от  
  помощью T-образного стержня несанкционированного доступа

 Маховичок Маховичок с блокировкой *Сборка на панели

Номер комплекта для модернизации по каталогу

KITHW
Индекс детали заводской сборки

HW

Номер комплекта для модернизации по каталогу
KITLHW

Индекс детали заводской сборки
LHW

Номер комплекта для модернизации по каталогу
KITPM

Индекс детали заводской сборки
PM

Номер комплекта для модернизации по каталогу
KITTHL

Индекс детали заводской сборки
THL

Только для ключевого кода 
– номер детали по каталогу

ATHKEY/1

Номер комплекта для 
модернизации по каталогу
KITAT без ключевого кода
KITATK с ключевым кодом
Индекс детали заводской 

сборки
AT без ключевого кода
ATK с ключевым кодом
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

Манифольды статического давления с выносным креплением
Назначение
Двухклапанные  манифольды данной серии объединены в одном унифицированном блоке для выполнения операций блокировки, 
выпуска и калибровки датчиков давления, манометров и реле. Соединительные элементы технологических, измерительных и 
выпускных линий представлены широким диапазоном размеров и форм резьбы, включая следующие: нормальную трубную резьбу 
(NPT), британскую трубную коническую резьбу (BSPT) и британскую трубную цилиндрическую резьбу (BSPP).

Измерительные манифольды со сдвоенной запорно-выпускной арматурой
Измерительные манифольды со сдвоенной запорно-выпускной арматурой предназначены для двойной цели – 
блокировки и спуска. Идеально подходят для установки в местах с ограниченным доступом и для монтажа на панелях 
управления.

*Коды материалов см. на стр. 18. Изделия, предоставляемые по отдельному заказу (опционы), см. на стр. 19/20.

HL*2VTF

HL*3DBB HL*3DBB1

HL*2V

HAL*2V HL*28M8F4F

HL*2HSDLH

p
t

Drain Process

p
t

Drain Process

p
t

Drain/bleed

p
t

Drain/bleed

Process

p
t

Drain/bleed Process

 Испытательный/Дренажный    Технологический

Измерительный

 Дренажный Технологический

Измерительный

Испытательный/Дренажный    Технологический

Измерительный

Данная группа манифольдов 
отображена на линейной диаграмме 

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные

http://pribortrade.com.ua    +7(351)220-53-13   Россия
+38(044)232-73-06Украина  

http://oem.cadregister.com/asp/PPoW_Entry.asp?language=GB&company=74150152&elementID=74150152/IM/HSTVM/
http://www.parker.com/EAD/displayCatalog.asp?menu_parkerid=77&menu_gid=42&menu_divid=324&catid=4504&catdesc=H-SERIES%202%20VALVE%20MANIFOLDS&subcatid=7526&viewtype=1&sMode=Details
http://pribortrade.com.ua/klapannyj-blok-metran/


Двухклапанные манифольды серии ‘H’

   Стандартные соединения

 № детали по  Впускной патрубок  Выпускной патрубок  Выпускной/испытательный  
 каталогу (норм. трубн. резьба) (норм. трубн. резьба) (норм. трубн. резьба)

 HL*2V 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HAL*2V 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HL*2HVSDLH 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HL*2VTF 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HL*28M8F4F 1/2 дюйма с наружн. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HL*3DBB 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HL*3DBB1 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

*Общая ширина при полностью открытых клапанах

Технические характеристики изделия в стандартном 
исполнении: Самоцентрирующееся седло металл/
металл, тефлоновое уплотнение, нержавеющая сталь, 
регулировка с помощью Т-образной рукоятки, расчетное 
давление 6000 фунт/кв.дюйм (изб.) (414 бар (изб.)).

Манифольды статического давления с выносным креплением

Номера деталей по каталогу стандартного 

сортамента изделий

*Введите условное обозначение материала (см. стр. 18)

Отличительные особенности
• Стандартная конструкция высококачественной крышки.
• Цветовая маркировка для обозначения функционального  
 назначения клапанов.
• Использование других альтернативных конструкционных  
 материалов. 
• Применение других размеров отверстий и форм резьбы,  
 а именно: BSPTr и BSPP. 
• Применение раструбных и стыковых сварных соединений.
• Применение соединений типа РTFree (см. стр. 15).
• Установка глухих и спускных заглушек.
• Сертификация в соответствии с требованиями NACE  
 (по заказу).
• Чистка и смазка для работы с кислородной средой  
 (по отдельному заказу). 
• Корпус и крышка с присвоенным кодом теплостойкости.

Технические характеристики
• Максимальное давление в стандартном варианте - до  
 6000 фунт/кв.дюйм (изб.) (414 бар (изб.)) согласно  
 ANSI, класс 2500.

• Диапазон температур – см. стр. 4.

• Размеры стандартного проходного отверстия - до  
 1/2 дюйма с резьбой NPT.

HAL*2V

Функциональное обозначение
Синяя крышка – стопорный, 
Красная крышка – дренажный/выпускной

85.0

28.6

78.8

50.8

HL*2VTF

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

79.4
(3.13")

101.6
(4.00")

50.8
(2.00")

HL*2HVSDLH

HL*2VTF

HL*3DBB

HAL*2VHP

69.8
(2.75")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

152.4

(6.00")

50.8

(2.00")

31.8

(1.25")

69.8

(2.75")

HL*2VHP

HL*2V  

50,8
(2,00 дюйма)

50,8
(2,00 дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

63,5
(2,50 

дюйма)

50,8
(2,00 

дюйма)

101,6
(4,00 дюйма)

79,4
(3,13 дюйма)

148,3
(5,84 дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

63,5
(2,50 дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

50,8
(2,00 

дюйма)

101,6
(4,00 дюйма)

50,8
(2,00 

дюйма) 88,9
(3,50 дюйма)

85,0
(3,35 дюйма)

79,4
(3,13 дюйма)

152,4
(6,00 дюйма)

100,5
(3,96 дюйма)

79,4
(3,13 дюйма)

63,5
(2,50 дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

HL*2HVSDLH

73.0
(2.88")

28.6
(1.13")

50.8
(2.00")

152.4(6.00")HL*28M8F

HL*3DBB     HL*3DBB1

152,4
(6,00 дюйма)

73,0
(2,88 дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

50,8
(2,00 

дюйма)

HL*28M8F4F

28,6
(1,13 

дюйма)
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блокиКлапанные
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

Двухклапанные манифольды высокого давления 10000 фунт/кв.дюйм 
(изб.) (689 бар (изб.))

HL*2VHP

HL*28M8F4FHP

HAL*2VHP

 Изделия данной группы 
представлены 

на линейной диаграмме

Измерительные манифольды со сдвоенной запорно-выпускной арматурой
Предназначены для двойной цели – блокировки и спуска. Идеально подходят для установки в местах с ограниченным доступом и 
для монтажа на панелях управления.

HL*S3DBBHP HL*3DBB1HP

p
t

Drain Process

p
t

Drain Process

p
t

Drain/bleed

p
t

Drain/bleed

Process

p
t

Drain/bleed Process

 Испытательный/Дренажный    Технологический  Испытательный/Дренажный    Технологический

*Коды материалов см. на стр. 18. Изделия, предоставляемые по отдельному заказу (опционы), см. на стр. 19/20.

Назначение
Манифольды данной серии были разработаны специально для работы с более агрессивными средами при давлении до 10000 фунт/
кв.дюйм (изб.) (689 бар (изб.)).

Испытательный/Дренажный    Технологический

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

*Общая ширина при полностью открытых клапанах

Технические характеристики изделия в стандартном 
исполнении: Самоцентрирующееся седло металл/
металл, тефлоновое уплотнение, нержавеющая сталь, 
регулировка с помощью Т-образной рукоятки, расчетное 
давление 10000 фунт/кв.дюйм (изб.) (689 бар (изб.)).

*Введите условное обозначение материала (см. стр. 18)

Отличительные особенности
• Стандартная конструкция высококачественной крышки.

• Цветовая маркировка для обозначения функционального  
 назначения клапанов.

• Использование других альтернативных конструкционных  
 материалов. 

• Применение других размеров отверстий и форм резьбы,  
 а именно: BSPTr и BSPP.

• Применение раструбных и стыковых сварных соединений.

• Применение соединений типа РTFree (см. стр. 15).

• Установка глухих и спускных заглушек.

• Сертификация в соответствии с требованиями NACE  
 (по заказу).

• Чистка и смазка для работы с кислородной средой  
 (по отдельному заказу).

• Корпус и крышка с присвоенным кодом теплостойкости.

Технические характеристики
• Максимальное давление в стандартном варианте - до  
 10000 фунт/кв.дюйм (изб.) (689 бар (изб.)) согласно  
 ANSI, класс 4500 (нержавеющая сталь).

• Диапазон температур – см. стр. 4.

• Размеры стандартного проходного отверстия - до  
 1/2 дюйма с нормальной трубной резьбой.

HL*8M8F4FHP

Функциональное обозначение
Синяя крышка – стопорный, 
красная крышка – дренажный/выпускной

HAL*2VHP

152.4
(6.00")

50.8
(2.00")

31.8
(1.25")

69.8
(2.75")

HL*2VHP HL*28M8FHP

50.8
(2.00")

76.2
(3.00")

152.4
(6.00")

31.8
(1.25")

HAL*2VHP

69.8
(2.75")

31.8
(1.25")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

148.

6
(5.85")

88.9
(3.50")

107.7
(4.25")

57.2
(2.25")

31.8
(1.25")

HL*3DBBHP

152.4
(6.00")

50.8
(2.00")

31.8
(1.25")

69.8
(2.75")

HL*2VHP HL*28M8FHP

50.8
(2.00")

76.2
(3.00")

152.4
(6.00")

31.8
(1.25")

HAL*2VHP

69.8
(2.75")

31.8
(1.25")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

148.

6
(5.85")

88.9
(3.50")

107.7
(4.25")

57.2
(2.25")

31.8
(1.25")

HL*3DBBHP

152.4
(6.00")

50.8
(2.00")

31.8
(1.25")

69.8
(2.75")

HL*2VHP HL*28M8FHP

50.8
(2.00")

76.2
(3.00")

152.4
(6.00")

31.8
(1.25")

HAL*2VHP

69.8
(2.75")

31.8
(1.25")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

148.

6
(5.85")

88.9
(3.50")

107.7
(4.25")

57.2
(2.25")

31.8
(1.25")

HL*3DBBHP

152.4
(6.00")

50.8
(2.00")

31.8
(1.25")

69.8
(2.75")

HL*2VHP HL*28M8FHP

50.8
(2.00")

76.2
(3.00")

152.4
(6.00")

31.8
(1.25")

HAL*2VHP

69.8
(2.75")

31.8
(1.25")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

148.

6
(5.85")

88.9
(3.50")

107.7
(4.25")

57.2
(2.25")

31.8
(1.25")

HL*3DBBHP

HL*2VHP  

HL*3DBBHP HL*3DBB1HP

50,8
(2,00 дюйма)

50,8
(2,00 дюйма)

31,8
(1,25 

дюйма)

69,8
(2,75 

дюйма)

63,5
(2,50 дюйма)
114,3

(4,50 дюйма)

31,8
(1,25 

дюйма)

69,8
(2,75 

дюйма)

152,4
(6,00 дюйма)

152,4
(6,00 дюйма)

76,2
(3,00 

дюйма)

88,9
(3,50 дюйма)

57,2
(2,25 

дюйма)

107,7
(4,25 

дюйма)

148,6
(5,85 дюйма)

31,8
(1,25 

дюйма)
31,8
(1,25 

дюйма)

Двухклапанные манифольды высокого давления 10000 фунт/кв.дюйм 
(изб.) (689 бар (изб.))

   Стандартные соединения

 № детали по  Впускной патрубок  Выпускной патрубок  Выпускной/испытательный  
 каталогу (норм. трубн. резьба) (норм. трубн. резьба) (норм. трубн. резьба)

 HL*2VHP 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HAL*2VHP 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HL*28M8F4FHP 1/2 дюйма с наружн. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HL*3DBBHP 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HL*3DBB1HP 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1/4 дюйма с внутр. резьбой

Номера деталей по каталогу стандартного 

сортамента изделий

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

Манифольды статического давления прямого крепления
Назначение
Двухклапанные манифольды данной серии предназначены для установки непосредственно на измерительных датчиках давления 
технологической линии. Стандартные функции манифольдов включают блокировку, испытания, спуск и калибровку.

HD*2EXT
Возможность установки кожуха на 

входном отверстии основания

HEF*2LH

HEF*2LH8N

HD*2HLH

Измерительный

Испытательный/Дренажный   Технологический

HD*2HLHCP
Для датчика модели 3051

Изделия данной группы 
представлены на линейной диаграмме

*Коды материалов см. на стр. 18. Изделия, предоставляемые по отдельному заказу (опционы), см. на стр. 19/20.

HD*2HLHFF
Проходной фланец с болтовым 

креплением

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

Во всех манифольдах просверлены отверстия, предназначенные для 
монтажа на крепежных скобах – в комплекте имеются стандартные 
несущие скобы для манифольдов.

Клапаны с выдвижной пробкой для регулировки одноходовых потоков 
предусмотрены для устройств HEF*2LH и HEF*2LH8N.

*Коды материалов см. на стр. 18. Изделия, предоставляемые по 
отдельному заказу (опционы), см. на стр. 19-20.

Технические характеристики изделия в стандартном исполнении: Самоцентрирующееся седло металл/металл, тефлоновое 
уплотнение, нержавеющая сталь, регулировка с помощью Т-образной рукоятки, расчетное давление 6000 фунт/кв.дюйм (изб.) (414 
бар (изб.)). В стандартной комплектации поставляется в комплекте с одним экземпляром тефлонового уплотнения для измерительного 
канала и высокопрочными оцинкованными болтами их углеродистой стали 7/16 дюйма UNF (стандартная мелкая резьба).

Манифольды статического давления прямого крепления

Отличительные особенности
• Стандартная конструкция высококачественной крышки
• Цветовая маркировка для обозначения функционального  
 назначения клапанов.
• Использование других альтернативных конструкционных  
 материалов. 
• Применение других размеров отверстий и форм резьбы,  
 а именно: BSPTr и BSPP.
• Применение раструбных и стыковых сварных соединений.
• Применение соединений типа РTFree (см. стр. 13).
• Установка глухих и спускных заглушек.
• Сертификация в соответствии с требованиями NACE  
 (по заказу).
• Чистка и смазка для работы с кислородной средой  
 (по отдельному заказу).
• Корпус и крышка с присвоенным кодом теплостойкости.

Технические характеристики
• Максимальное давление в стандартном варианте - до 6000  
 фунт/кв.дюйм (изб.) (414 бар (изб.)) согласно ANSI, класс 2500.
• Диапазон температур – см. стр. 4.
• Размеры стандартного проходного отверстия - до 1/2 дюйма с  
 нормальной трубной резьбой.

HEF*2LH HD*2HLH

HD*2HLHFF

HD*2HLHCP

*Введите условное обозначение материала
Функциональное обозначение
Синяя крышка – стопорный, 
красная крышка – дренажный/выпускной

Общая ширина при полностью открытых клапанах

HEF*2LH8N

HEF*2LH

114.3
(4.50")

107.6
(4.24")

HD*2EXT

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

38.1
(1.50")

HD*2HLH

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

63.5
(2.50")

101.6
(4.00")

98.5
(3.88")

149.3
(5.88)

62.0
(2.44)

31.8
(1.25")

80.7
(3.18")

149.3
(5.88)

98.5
(3.88")

145.5
(5.73")

107.6
(4.24")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

HD*2HLHFF

110.0
(4.33")

160.8
(6.33")

63.5
(2.50")

107.6
(4.24")

28.6
(1.13")

HD*2HLHCP

95.8
(3.18")

31.8
(1.25")

96.4
(3.80")

62.0
(2.44)

HEF*2LH8N

HEF*2LH

114.3
(4.50")

107.6
(4.24")

HD*2EXT

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

38.1
(1.50")

HD*2HLH

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

63.5
(2.50")

101.6
(4.00")

98.5
(3.88")

149.3
(5.88)

62.0
(2.44)

31.8
(1.25")

80.7
(3.18")

149.3
(5.88)

98.5
(3.88")

145.5
(5.73")

107.6
(4.24")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

HD*2HLHFF

110.0
(4.33")

160.8
(6.33")

63.5
(2.50")

107.6
(4.24")

28.6
(1.13")

HD*2HLHCP

95.8
(3.18")

31.8
(1.25")

96.4
(3.80")

62.0
(2.44)

HEF*2LH8N

HEF*2LH

114.3
(4.50")

107.6
(4.24")

HD*2EXT

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

38.1
(1.50")

HD*2HLH

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

63.5
(2.50")

101.6
(4.00")

98.5
(3.88")

149.3
(5.88)

62.0
(2.44)

31.8
(1.25")

80.7
(3.18")

149.3
(5.88)

98.5
(3.88")

145.5
(5.73")

107.6
(4.24")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

HD*2HLHFF

110.0
(4.33")

160.8
(6.33")

63.5
(2.50")

107.6
(4.24")

28.6
(1.13")

HD*2HLHCP

95.8
(3.18")

31.8
(1.25")

96.4
(3.80")

62.0
(2.44)

HEF*2LH8N

HEF*2LH

114.3
(4.50")

107.6
(4.24")

HD*2EXT

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

38.1
(1.50")

HD*2HLH

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

63.5
(2.50")

101.6
(4.00")

98.5
(3.88")

149.3
(5.88)

62.0
(2.44)

31.8
(1.25")

80.7
(3.18")

149.3
(5.88)

98.5
(3.88")

145.5
(5.73")

107.6
(4.24")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

HD*2HLHFF

110.0
(4.33")

160.8
(6.33")

63.5
(2.50")

107.6
(4.24")

28.6
(1.13")

HD*2HLHCP

95.8
(3.18")

31.8
(1.25")

96.4
(3.80")

62.0
(2.44)

HEF*2LH8N

HEF*2LH

114.3
(4.50")

107.6
(4.24")

HD*2EXT

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

38.1
(1.50")

HD*2HLH

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

63.5
(2.50")

101.6
(4.00")

98.5
(3.88")

149.3
(5.88)

62.0
(2.44)

31.8
(1.25")

80.7
(3.18")

149.3
(5.88)

98.5
(3.88")

145.5
(5.73")

107.6
(4.24")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

HD*2HLHFF

110.0
(4.33")

160.8
(6.33")

63.5
(2.50")

107.6
(4.24")

28.6
(1.13")

HD*2HLHCP

95.8
(3.18")

31.8
(1.25")

96.4
(3.80")

62.0
(2.44)

HD*2EXT 114,3
(4,50 дюйма)

114,3
(4,00 

дюйма)

114,3
(4,50 дюйма)

114,3
(4,50 дюйма)

110,0
(4,33 дюйма)

160,8
(6,33 дюйма)

145,5
(5,73 

дюйма)

62,0
(2,44 дюйма)

80,7
(3,18 дюйма)

101,6
(4,00 дюйма)

149,3
(5,88 дюйма)

63,5
(2,50 дюйма)

63,5
(2,50 дюйма)

63,5
(2,50 дюйма)

63,5
(2,50 

дюйма)

63,5
(2,50 

дюйма)

63,5
(2,50 

дюйма)

107,6
(4,24 

дюйма)

107,6
(4,24 

дюйма)

107,6
(4,24 

дюйма)

98,5
(1,50 дюйма)

38,1
(1,50 

дюйма)

HEF*2LH8N

HEF*2LH

114.3
(4.50")

107.6
(4.24")

HD*2EXT

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

38.1
(1.50")

HD*2HLH

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

63.5
(2.50")

101.6
(4.00")

98.5

(3.88")

149.3
(5.88)

62.0
(2.44)

31.8
(1.25")

80.7
(3.18")

149.3

(5.88)

98.5

(3.88")

145.5
(5.73")

107.6
(4.24")

63.5
(2.50")

114.3
(4.50")

63.5
(2.50")

28.6
(1.13")

HD*2HLHFF

110.0
(4.33")

160.8
(6.33")

63.5
(2.50")

107.6
(4.24")

28.6
(1.13")

HD*2HLHCP

95.8

(3.18")

31.8
(1.25")

96.4
(3.80")

62.0
(2.44)

98,5
(3,88 дюйма)

95,8
(3,18 дюйма)

62,0
(2,44 дюйма)

96,4
(3,80 

дюйма)

149,3
(5,88 дюйма)

HEF*2LH8N

31,8
(1,25 

дюйма)

31,8
(1,25 

дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

   Стандартные соединения

 № детали по  Впускной патрубок  Выпускной патрубок  Выпускной/испытательный  
 каталогу (норм. трубн. резьба) (норм. трубн. резьба) (норм. трубн. резьба)

 HD*2EXT 1/2 дюйма с внутр. резьбой Фланцевый 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HEF*2LH Фланцевый Фланцевый 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HEF*2LH8N 1/2 дюйма с внутр. резьбой Фланцевый 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HD*2HLHFF Фланцевый Фланцевый 1/4 дюйма с внутр. резьбой

HD*2HLH 1/2 дюйма с внутр. резьбой Фланцевый 1/4 дюйма с внутр. резьбой

 HD*2HLHCP 1/2 дюйма с внутр. резьбой Фланцевый 1/4 дюйма с внутр. резьбой

Номера деталей по каталогу стандартного 
сортамента изделий

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные

http://pribortrade.com.ua    +7(351)220-53-13   Россия
+38(044)232-73-06Украина  

http://oem.cadregister.com/asp/PPoW_Entry.asp?language=GB&company=74150152&elementID=74150152/IM/HSTVM/
http://www.parker.com/EAD/displayCatalog.asp?menu_parkerid=77&menu_gid=42&menu_divid=324&catid=4504&catdesc=H-SERIES%202%20VALVE%20MANIFOLDS&subcatid=7526&viewtype=1&sMode=Details
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’s

Манифольды статического давления с фланцевыми соединениями
Назначение

Данные манифольды предназначены для быстрой и эффективной установки и демонтажа приборов измерения давления. 
Конфигурации с одиночными овальными фланцами оснащаются дополнительными входными соединениями, что облегчает общую 
процедуру монтажа. Для выполнения операций продувки может быть также использован резервный соединительный патрубок.
Двухфланцевая модель позволяет пользователям смонтировать два устройства измерения давления, которые подключаются к единому 
входу. Для продувки технологической линии могут быть использованы резервные соединения с радиальными отверстиями.
Овальные фланцевые соединения могут быть также оснащены выходными патрубками с наружной резьбой и соединениями типа 
A-LOK, CPI или PTFree.
Перекрывая запорные клапаны и приводя в действие выпускной клапан, оператор может осуществить продувку находящихся под 
давлением захваченных рабочих сред в безопасную для окружающей среды зону. Дополнительный доступ через спускной патрубок 
позволяет проводить калибровку измерительного прибора на месте.

Дренажный/
выпускной

Дренажный/
выпускной

Технологический

HL*2V1KFMB

HL*2V2KFMB

Во всех манифольдах просверлены отверстия, предназначенные для монтажа на крепежных скобах – в комплекте имеются 
стандартные несущие скобы для манифольдов.
*Коды материалов см. на стр. 18. Изделия, предоставляемые по отдельному заказу (опционы), см. на стр. 19-20.

Испытательный/Дренажный   Технологический

Измерительный

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные

http://pribortrade.com.ua    +7(351)220-53-13   Россия
+38(044)232-73-06Украина  

http://oem.cadregister.com/asp/PPoW_Entry.asp?language=GB&company=74150152&elementID=74150152/IM/HSTVM/
http://www.parker.com/EAD/displayCatalog.asp?menu_parkerid=77&menu_gid=42&menu_divid=324&catid=4504&catdesc=H-SERIES%202%20VALVE%20MANIFOLDS&subcatid=7526&viewtype=1&sMode=Details
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

*Коды материалов см. на стр. 18. Изделия, предоставляемые 
по отдельному заказу (опционы), см. на стр 19-20.

Технические характеристики изделия в стандартном 
исполнении: Самоцентрирующееся седло металл/металл, 
тефлоновое уплотнение, конструктивное исполнение из 
нержавеющей стали, регулировка с помощью Т-образной 
рукоятки, расчетное давление 6000 фунт/кв.дюйм (изб.) (414 
бар (изб.)). Выпускные клапаны оснащены сальниковыми 
уплотнениями, выполненными из фторуглеродного каучука.

Стандартные размеры

Отличительные особенности
• Стандартная конструкция высококачественной крышки.
• Цветовая маркировка для обозначения функционального  
 назначения клапанов.
• Использование других альтернативных конструкционных  
 материалов. 
• Применение других размеров отверстий и форм резьбы,  
 а именно: BSPTr и BSPP.
• Применения раструбных и стыковых сварных соединений.
• Применение соединений типа РTFree (см. стр. 13).
• Установка глухих и спускных заглушек.
• Сертификация в соответствии с требованиями NACE  
 (по заказу).
• Чистка и смазка для работы с кислородной средой  
 (по отдельному заказу).
• Корпус и крышка с присвоенным кодом теплостойкости.
• Использование малогабаритных выпускных клапанов для  
 обеспечения компактной установки.

Технические характеристики
• Максимальное давление в стандартном варианте - до 6000  
 фунт/кв.дюйм (изб.) (414 бар (изб.)) согласно ANSI, класс 2500.
• Диапазон температур: от -40°C до +204°C (от -40°F до +400°F)
• Размеры стандартного проходного отверстия - до  
 1/2 дюйма с нормальной трубной резьбой.

Общая ширина при полностью открытых клапанах

HL*2V2KFMB

28.6
(1.13")

79.4
(3.13")

100.0
(3.94")

63.5
(2.50")

100.0
(3.94")

142.4
(5.61")

HL*2V1KFMB

100.0
(3.94")

63.5
(2.50")

79.4
(3.13")

28.6
(1.13")

253.8
(9.99")

168.0
(6.61")

105.7
(4.16")

HL*2V2KFMB

28.6
(1.13")

79.4
(3.13")

100.0
(3.94")

63.5
(2.50")

100.0
(3.94")

142.4
(5.61")

HL*2V1KFMB

100.0
(3.94")

63.5
(2.50")

79.4
(3.13")

28.6
(1.13")

253.8
(9.99")

168.0
(6.61")

105.7
(4.16")

L*2V1KFMB

L*2V2KFMB

*Введите условное обозначение материала

Функциональное обозначение
Синяя крышка – стопорный, 
красная крышка – дренажный/выпускной

100,0
(3,94 дюйма)

100,0
(3,94 

дюйма)

79,4
(3,13 дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

63,5
(2,50 

дюйма)

142,4
(5,61 дюйма)

105,7
(4,16 дюйма)

168,0
(6,61 дюйма)

253,8
(9,99 дюйма)

79,4
(3,13 дюйма)

63,5
(2,50 

дюйма)

100,0
(3,94 

дюйма)

28,6
(1,13 

дюйма)

   Стандартные соединения

 № детали по  Впускной патрубок  Выпускной патрубок  Выпускной/испытательный  
 каталогу (норм. трубн. резьба) (норм. трубн. резьба) (норм. трубн. резьба)

 L*2V1KFMB 2 x 1/2 дюйма с внутр. резьбой 1 x Фланцевый x  1/4 дюйма с внутр. резьбой 

   1/2 дюйма с внутр. резьбой

 L*2V2KFMB 1/2 дюйма с внутр. резьбой 2 x Фланцевый x  1/4 дюйма с внутр. резьбой 

   1/2 дюйма с внутр. резьбой

Номера деталей по каталогу стандартного 

сортамента изделий

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные

http://pribortrade.com.ua    +7(351)220-53-13   Россия
+38(044)232-73-06Украина  
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

Назначение
Манифольды данного типа идеально подходят для установки внутри панелей управления или в устройствах, ограниченных по размерам.  
Они обеспечивают сокращение габаритов, весовых показателей и снижение себестоимости оборудования и в то же время отвечают 
требованиям промышленного стандарта по номинальному рабочему давлению, которое должно достигать 6000 фунт/кв.дюйм (изб.) (414 
бар (изб.)).

Малогабаритные манифольды статического давления

Простота монтажа и эксплуатации и снижение затрат

Размеры мм (дюйм)

 Номер детали по каталогу Впускной патрубок Выпускной патрубок Дренажный/вытяжной A B C

 MLS2VTF4N 1/4 дюйма с внутр. норм. трубн. резьбой 1/4 дюйма с внутр. норм. трубн. резьбой 1/4 дюйма с внутр. норм. трубн. резьбой 50,8 мм (2,0 дюйма) 38,1 мм (1,5 дюйма) 27,0 мм (1,08 дюйма)

 MLS2VTF 1/2 дюйма с внутр. норм. трубн. резьбой 1/2 дюйма с внутр. норм. трубн. резьбой 1/4 дюйма с внутр. норм. трубн. резьбой 50,8 мм (2,0 дюйма) 50,8 мм (2,0 дюйма) 27,0 мм (1,08 дюйма)

A

C

BV

ent Inlet
A

C

BV

ent Inlet

фунт/кв.дюйм
(бар)

6000
(414)

5000
(345)

4000
(276)

3000
(207)

2000
(138)

1000
(69)

Д
ав

л
ен

и
е

 50° 100° 150° 200° 250°
 (122°) (212°) (302°) (392°) (482°)

Температура °C (°F)

28.2mm (1.11") open
25.4mm (1.00") closed

32.0mm (1.25")

Технические условия,
Зависимость давления от температуры

Технические характеристики
• Максимальное давление: 414 бар (6000 фунт/кв.дюйм)

• Максимальная температура: 204° C (400° F) 

• Уплотняющее кольцо Фторуглеродный каучук

• Опорное кольцо ПТФЭ

• Материал конструкции Нержавеющая сталь

• Конструкция седла Металл/металл

Малогабаритные клапаны и манифольды сортамента корпорации Рarker идеально подходят для установки внутри панелей 
управления и в других ограниченных по размерам устройствах, где габариты и весовые показатели являются определяющими 
факторами.

Эксплуатационные показатели
При работе с любыми рабочими средами данный клапан будет обеспечивать надежную отсечку пузырьков(полную герметизацию 
при проверке пузырьковым течеискателем). Во избежание повреждения седла необходимо обеспечить фильтрацию выше по потоку 
для удаления всех загрязняющих частиц.
 В конструкции клапана используется шток с противовыбросовым приспособлением и металлическое заднее седло, что позволяет 
снизить до минимума утечку в атмосферу в случае выхода из строя уплотнения штока. Для снижения износа уплотнительного кольца 
в стандартном исполнении устанавливается тефлоновое опорное кольцо, препятствующее выпрессовыванию деталей.

MLS2VTF4N

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

Соединения манифольдов
Многие пользователи желают исключить из эксплуатации применение изделий с конической резьбой и соответствующих герметиков. 
Соединители типа PTFree позволяют подключать трубопроводные линии к любому из отверстий манифольда, при этом не требуется 
использовать тефлоновую ленту или жидкие герметики.
Соединители PTFree могут быть применены к любому из манифольдов, представленных в настоящем каталоге. Перед отправкой с 
завода эти соединители будут собраны, оснащены штифтовым фиксатором и испытаны под давлением.
Соединители РTFree позволяет поворачивать коленчатые трубные патрубки с целью достижения их оптимального положения при 
подгонке. Крепление к трубному патрубку осуществляется путем подтягивания гайки стояка на четверть оборота от положения 
затягивания от руки.
Манифольды могут быть также поставлены в комплекте с соединителями, наружная резьба которых совпадает по форме с резьбой 
соединения PTFree. Перед отправкой с завода эти соединители могут быть собраны, оснащены штифтовым фиксатором и испытаны. 
Определенные ограничения по размерам могут быть обусловлены близким расположением некоторых соединителей и поперечными 
размерами плоского шестигранника, при этом, поскольку наружный диаметр направляющего соединителя PTFree для впуска и выпуска 
может достигать 1/2 дюйма (12 мм), соединительные патрубки дренажной/выпускной линий должны быть ограничены размером 1/4 
дюйма (6 мм). При использовании соединителей PTFree с наружной резьбой размеры впускного и выпускного патрубков не должны 
превышать 3/8 дюйма, или 10 мм, а наружный диаметр дренажного/спускного патрубка должен быть ограничен значением 1/4 дюйма, 
или 6 мм.

Соединители РTFree™

AAA = 29,70 мм (1,17 дюйма) 6 мм/1/4 дюйма труба

A = 35,00 мм (1,38 дюйма) 10 мм труба

A = 35,00 мм (1,38 дюйма) 3/8 дюйма труба

A = 36,90 мм (1,45 дюйма) 12 мм/1/2 дюйма труба

Соединитель PTFree
(Условное обозначение FRC)

Соединители РTFree с наружной резьбой
(Условное обозначение FRCM)

A

 Впускной патрубок, выпускной патрубок, дренажный/ вытяжной/испытательный, 
 размер трубы/размер и форма резьбы

 Манифольд  Тип соединения A-LOK(L) или в миллиметрах или дюймах Впускной патрубок (E) + размер Выпускной патрубок (X) + размер Дренажный/вытяжной/
 № детали по каталогу + опцион FRC или FRCM CPI(B) L или B труба M или I   испытательный

 HLS2V FRC L M E12 X12 D6

 № детали по каталогу  HLS2VFRCLME12X12D6 = двухклапанный манифольд со всеми соединениями A-LOK PTFree™, впускной патрубок 12 мм, выходной патрубок 12 мм

 Дренажный/ вытяжной/испытательный 6 мм. Стандартная конструкция из нержавеющей стали

 HALS2V FRCM B I E6 X6 D4N

 № детали по каталогу  HALS2VFRCMBIE6X6D6N = двухклапанный манифольд с соединителем CPI PTFree с наружной резьбой, впускной и выпускной патрубки с наружным диаметром 3/8

 Дренажный/ вытяжной/испытательный 1/4 дюйма NPT. Стандартная конструкция из нержавеющей стали

Примеры номеров деталей конструкции по каталогу

A = 31,50 мм (1,25 дюйма) 6 мм/1/4 дюйма труба

A = 36,60 мм (1,44 дюйма) 10 мм труба

A = 36,60 мм (1,44 дюйма) 3/8 дюйма труба

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

Крепежные скобы для манифольдов
Назначение
Необходимо обеспечить надежную опору для импульсных/измерительных трубопроводных линий, манифольдов и КИП. Все 
оригинальные манифольды корпорации Parker могут быть смонтированы и зафиксированы с помощью крепежных скоб, широкий 
сортамент которых предлагается вместе с дополнительными U-образными болтами.
Крепежные скобы могут быть смонтированы на панели управления или на стене,при этом они не затрудняют работу с ручкой 
управления благодаря имеющемуся зазору. Они подходят также для горизонтальной или вертикальной установки на трубных стояках 
диаметром 2 дюйма. 
В стандартном варианте крепежные скобы изготавливаются из листовой углеродистой стали толщиной 4 мм, что гарантирует 
максимальную прочность и жесткость конструкции. Для обеспечения полной защиты от коррозии крепежные скобы проходят 
дробеструйную обработку и оцинковываются.
По отдельному заказу крепежные скобы могут быть изготовлены из другого альтернативного материала.

№ детали по каталогу BKT1CS                                                                                                  

При заказе болтов для манифольда/крепежной скобы добавьте индекс ‘комплекта болтов’, см. таблицу. 
Пример: Крепежная скоба, ‘U’-образный болт и болты для манифольда/крепежной скобы BKT1CSA1 (подходит для H*L2V).

№ детали по каталогу BKT2CS

При заказе болтов для манифольда/крепежной скобы добавьте индекс ‘комплекта болтов’, см. таблицу. 
Пример: Крепежная скоба, ‘U’-образный болт и болты для манифольда/крепежной скобы BKT2CSA2 (подходит для HL*3DBB).

Универсальная крепежная скоба подходит для всех манифольдов выносного крепления.  
Такая скоба допускает при установке поворот на 90 градусов, что существенно упрощает 
общую процедуру монтажа и исключает возможность блокирования ручки управления

Предназначена для 
перечисленных выше 
манифольдов, а также для: -
HL*2VTF
HL*3DBB
HL*3DBB1
Подходит для всех вариантов 
исполнения устройств с высоким 
давлением

2-OFF ÿ10.0 (0.41")
MTG. HOLES

47.0
(1.85")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

145.0
(5.71")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

120.0
(4.72")

 24.0
(0.94")

 24.0
(0.94")

BKT1CS

10.0
(0.39")

35.0
(1.38")

67.0
(2.64")

BKT2CS

BKT3CS

BKT4CS

UBACS    A = 80 mm
UBBCS    A = 90 mm

30,0
(1,18 дюйма)

47,0
(1,85 

дюйма)

69,5
(2,74 дюйма)

90,0
(3,54 дюйма)

2 шт. Ø10,0  
(0,41 дюйма)
Установочные 

отверстия

2-OFF ÿ10.0 (0.41")
MTG. HOLES

47.0
(1.85")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

90.0

(3.54")

71.0

(2.80")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

145.0
(5.71")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

120.0
(4.72")

 24.0

(0.94")

 24.

0
(0.94")

BKT1CS

10.0
(0.39")

35.0
(1.38")

67.0
(2.64")

BKT2CS

BKT3CS

BKT4CS

UBACS    A = 80 mm
UBBCS    A = 90 mm

30,0
(1,18 дюйма)

69,5
(2,74 

дюйма)

69,5
(2,74 дюйма)

90,0
(3,54 

дюйма)

90,0
(3,54 дюйма)

Для заказа ‘U’-образных 
болтов добавьте индекс 
А к номеру детали по 
каталогу.
Пример BKT1CSA

Для заказа ‘U’-образных болтов 
добавьте индекс А к номеру 
детали по каталогу
Пример BKT2CSA 

4 шт. Ø8,5  
(0,34 дюйма)
Установочные 

отверстия

Крепежная скоба легко может быть установлена на горизонтальном/вертикальном трубном 
стояке диаметром 2 дюйма, на стене, панели управления или опорном основании, а 
образующийся при этом просвет исключает возможность блокирования ручки управления. 

Предназначен для: -
HL*2V
HL*28M8F4F
HAL*2V
HL*2HVSDLH

(Не подходит для вариантов исполнения 
устройств с высоким давлением)

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’

2-OFF ÿ10.0 (0.41")
MTG. HOLES

47.0
(1.85")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

90.0

(3.54")

71.0

(2.80")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0

(2.80")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

145.0
(5.71")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

120.0
(4.72")

 24.0

(0.94")

 24.0
(0.94")

BKT1CS

10.0
(0.39")

35.0
(1.38")

67.0
(2.64")

BKT2CS

BKT3CS

BKT4CS

UBACS    A = 80 mm
UBBCS    A = 90 mm

2-OFF ÿ10.0 (0.41")
MTG. HOLES

47.0
(1.85")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

145.0
(5.71")

90.0

(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

120.0
(4.72")

 24.0

(0.94")

 24.0
(0.94")

BKT1CS

10.0
(0.39")

35.0
(1.38")

67.0

(2.64")

BKT2CS

BKT3CS

BKT4CS

UBACS    A = 80 mm
UBBCS    A = 90 mm

2-OFF ÿ10.0 (0.41")
MTG. HOLES

47.0
(1.85")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

90.0

(3.54")

71.0

(2.80")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

90.0

(3.54")

145.0
(5.71")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

120.0
(4.72")

 24.0

(0.94")

 24.0
(0.94")

BKT1CS

10.0
(0.39")

35.0
(1.38")

67.0
(2.64")

BKT2CS

BKT3CS

BKT4CS

UBACS    A = 80 mm
UBBCS    A = 90 mm

2-OFF ÿ10.0 (0.41")
MTG. HOLES

47.0
(1.85")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

90.0
(3.54")

145.0
(5.71")

90.0
(3.54")

71.0
(2.80")

71.0
(2.80")

120.0
(4.72")

 24.0

(0.94")

 24.0
(0.94")

BKT1CS

10.0
(0.39")

35.0
(1.38")

67.0

(2.64")

BKT2CS

BKT3CS

BKT4CS

UBACS    A = 80 mm
UBBCS    A = 90 mm

85 мм

В стандартном варианте все комплекты гаек и болтов 
изготавливаются из углеродистой стали 

 

Крепежные скобы для манифольдов
№ детали по каталогу 
BKT3CS
Предназначена для: - 
HD*2HLH
HD*2HLHCP

Универсальная крепежная скоба подходит для любых манифольдов прямого крепления. 
Конструкция скобы обеспечивает возможность горизонтальной или вертикальной установки 
измерительного устройства.

Для заказа ‘U’-образных болтов 
добавьте индекс А к номеру 
детали по каталогу
Пример BKT3CSA

№ детали по 
каталогу BKT4CS
Предназначен для: -
HEF*2LH8N
HEF*2LH

В случае использования штампованных конструкций манифольдные блоки обеспечивают 
необходимую опору для фиксации в горизонтальном или вертикальном положении на трубном 
стояке диаметром 2 дюйма.

Для заказа ‘U’-образных болтов 
добавьте индекс В к номеру 
детали по каталогу
Пример BKT4CSB

При заказе болтов для манифольда/
крепежной скобы добавьте индекс 
комплекта болтов, см. таблицу. 
Пример: Крепежная скоба, ‘U’-
образный болт и болты для 
манифольда/крепежной скобы 
BKT4CSA4 (подходит для HEF*2LH).

Болты для манифольда/крепежной скобы
в комплекте с гайками и шайбами.

69,5
(2,74 дюйма)

69,5
(2,74 

дюйма)

35,0
(1,38 дюйма)

145,0
(5,71 

дюйма)

90,0
(3,54 дюйма)

69,5
(2,74 дюйма)

69,5
(2,74 

дюйма)

67,0
(2,64 

дюйма)

120,0
(4,72 дюйма)

90,0
(3,54 дюйма)

При заказе болтов для манифольда/
крепежной скобы добавьте индекс 
комплекта болтов, см. таблицу. 
Пример: Крепежная скоба, ‘U’-
образный болт и болты для 
манифольда/крепежной скобы 
BKT3CSA3 (подходит для HD*2HLH).

 Манифольд № детали  Комплект болтов  № детали по каталогу Индекс по каталогу

 HL*2V Болт M5 x 45    BS1 1

 HAL*2V Болт M5 x 45   BS1 1

 HL*28M8F4F Болт M5 x 45    BS1 1

 HL*2HVSDLH Болт M5 x 45    BS1 1

 HL*2VTF БолтM5 x 45   BS1 1

 HL*3DBB Болт M10 x 14   BS2 2

 HL*3DBB1 Болт M10 x 14   BS2 2

 
HD*2HLH

 Болт M6 x 14 (1 шт.)

  Болт M10 x 14 (1 шт.) 
BS3  3

 
HD*2HLHFF

 Болт M6 x 14 (1 шт.) 
BS3 3

  Болт M10 x 14 (1 шт.)              

 HD*2HLHCP Болт M10 x 14 (2 шт.) BS2 2

 HEFS2LH  Болт M6 x 45   BS4 4

 HEFS2LH8N Болт M6 x 45   BS4 4

4 шт. Ø8,5  
(0,34 дюйма)
Установочные 

отверстия

4 шт. Ø8,5  
(0,34 дюйма)
Установочные 

отверстия

10,0
(0,39 

дюйма)

‘U’-образные болты в комплекте 
с гайками и шайбами для 
трубного стояка с номинальным 
внутренним диаметром 2 дюйма
№ детали по каталогу UBACS

Стандартное исполнение из 
углеродистой стали

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные
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Типы манифольдов

Двухклапанные манифольды серии ‘H’

 Нержавеющая сталь станд. исполнение S ✓ ✓ ✓ ✓ 

 Сплав монель M ✓ ✓ ✓ ✓ 

 «Дуплекс»  D1 ✓ ✓ ✓ ✓ 

 «Супердуплекс»  D2 ✓ ✓ ✓ ✓ 

 Сплав хастелой HC ✓ ✓ ✓ ✓ 

 Углеродистая сталь C ✓ ✓ ✓ ✓

 Материал с молибденовым покрытием 6 мкм 6MO ✓ ✓ ✓ ✓

 Титан T ✓ ✓ ✓ ✓ 

 Сплав инколой 825 825 ✓ ✓ ✓ ✓ 

 Сплав инконель 625 625 ✓ ✓ ✓ ✓ 

Материал

*Добавьте условное 
обозначение 
выбранного 
материала к 

номеру детали по 
каталогу стр. 6 стр. 6 стр. 6 стр. 10

Все несмачиваемые детали, т.е. те детали, которые не находятся в прямом контакте с технологической средой, изготавливаются из 
нержавеющей стали.
Модификации устройств с высоким рабочим давлением могут быть выполнены с применением любого из перечисленных выше 
материалов.

 HL*2V HL*28M8F4F HL*2HSDLH

 HAL*2V HL*2VTF HL*3DBB

HD*2HLHFF

HD*2HLHCP

Типы манифольдов

 Нержавеющая сталь станд. исполнение S ✓ ✓ ✓ ✓ 

 Сплав монель M  ✓ ✓ ✓ 

 «Дуплекс»  D1  ✓ ✓ ✓ 

 «Супердуплекс»  D2  ✓ ✓ ✓ 

 Сплав хастелой HC  ✓ ✓ ✓ 

 Углеродистая сталь C ✓ ✓ ✓  

 Материал с молибденовым покрытием 6 мкм 6MO  ✓ ✓ ✓

 Титан T  ✓ ✓ ✓ 

 Сплав инколой 825 825  ✓ ✓ ✓ 

 Сплав инконель 625 625  ✓ ✓ ✓ 

Материал

*Добавьте условное 
обозначение 
выбранного 
материала к 

номеру детали по 
каталогу стр. 12

Все несмачиваемые детали, т.е. те детали, которые не находятся в прямом контакте с технологической средой, изготавливаются из 
нержавеющей стали.

стр. 10 стр. 14стр. 10

 HEF*2LH HD*2EXT HL*2V1KFMB

 HEF*2LH8N HD*2HLH HL*2V2KFMB ML*2VTF4N

Материалы по 
отдельному заказу

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные

http://pribortrade.com.ua    +7(351)220-53-13   Россия
+38(044)232-73-06Украина  

http://oem.cadregister.com/asp/PPoW_Entry.asp?language=GB&company=74150152&elementID=74150152/IM/HSTVM/
http://www.parker.com/EAD/displayCatalog.asp?menu_parkerid=77&menu_gid=42&menu_divid=324&catid=4504&catdesc=H-SERIES%202%20VALVE%20MANIFOLDS&subcatid=7526&viewtype=1&sMode=Details
http://pribortrade.com.ua/klapannyj-blok-metran/


Двухклапанные манифольды серии ‘H’Двухклапанные манифольды серии ‘H’

 Сальниковая набивка   Графит типа “Graphoil” 3 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Графит

 Посадочное гнездо   Полихлортрифторэтилен (ПХТФЭ) 9 ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Полихлортрифторэтилен (ПХТФЭ)

    Полиэфирэфиркетон (ПЭЭК) PK ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Полиэфирэфиркетон (ПЭЭК)

  Примечание 1 Клапан с выдвижной заглушкой и тефлоновым уплотнением RP    ✓     Клапан с выдвижной заглушкой и тефлоновым уплотнением

    Наконечник из стеллита ST ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Наконечник из стеллита

 Пробковый/Выпускной клапан (поставляются россыпью в ящике) Резьбовая заглушка 1/4 норм. трубн. резьба P ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  ✓ Резьбовая заглушка 1/4 норм. трубн. резьба

    Выпускной клапан 1/4 норм. трубн. резьба BV ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  ✓ Выпускной клапан 1/4 норм. трубн. резьба

 Соединение и болтовое крепление Примечание 2 Раструбный сварной шов (* введите размер трубы) SW*NB ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Раструбный сварной шов *введите размер трубы

  Примечание 2 Стыковой сварной шов (* введите размер трубы) BW*NB ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  ✓ ✓ Стыковой сварной шов * введите размер трубы

  Примечание 3 Проточки под уплотнения в соответствии со стандартом DIN 19213 DIN†    ✓ ✓    Проточки под уплотнения в соответствии со стандартом DIN 19213

    Резьба BSPT (*введите размер трубы (например, 8K = 1/2 дюйма) *K ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  BSPT (*введите размер трубы (например, 8K = 1/2 дюйма)

  Примечание 4 Резьба BSPP (*введите размер трубы (например, 8R = 1/2 дюйма) *R ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Резьба BSPP * введите размер трубы (например, 8R = 1/2 дюйма)

    Крепежные болты из нержавеющей стали SSB    ✓ ✓ ✓ ✓  Крепежные болты из нержавеющей стали

    Крепежные болты из углеродистой стали M10 x 1,5  CSB10    ✓ ✓ ✓   Крепежные болты из углеродистой стали M10 x 1,5 

    Крепежные болты из нержавеющей стали M10 x 1,5  SSB10    ✓ ✓ ✓   Крепежные болты из нержавеющей стали M10 x 1,5

    Фронтальный дренажный патрубок 1/4 дюйма норм. трубн. резьба FFD    ✓ ✓ ✓   Фронтальный дренажный патрубок 1/4 дюйма норм. трубн. резьба

    Болты под фланец с выступающими краями 3051 CSBCP      ✓   Болты под фланец с выступающими краями 3051

    Поворотный выходной патрубок манометра  **SG ✓ ✓ ✓  ✓    Поворотный выходной патрубок манометра  

    (**введите размер/тип резьбы N=норм. трубн. резьба(NPT))          (**введите размер/тип резьбы N=норм. трубн. резьба (NPT))

 Размер соединения под трубопровод   См. ниже          См. ниже

 Исполнительный механизм   T-образный стержень с блокировкой THL ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  T-образный стержень с блокировкой

 (См. подробные данные на стр. 5)   Шпиндель с защитой от несанкционированного доступа AT ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Шпиндель с защитой от несанкционированного доступа

    Шпиндель с защитой от несанкционированного доступа и ключ ATK ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Шпиндель с защитой от несанкционированного доступа и ключ

    Маховичок HW ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Маховичок

    Блокируемый маховичок LHW ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Блокируемый маховичок

 Крепление Примечание 5 Монтируется на крепежной скобе BRK ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  Монтируется на крепежной скобе

 Состояние   NACE (последний выпуск) NACE ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓  NACE (последний выпуск)

    Очищенный и смазанный для работы с кислородной средой Кислород ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Очищенный и смазанный для работы с кислородной средой

    Пожаробезопасная конструкция  FS ✓ ✓ ✓      Пожаробезопасная конструкция

  Примечание 6 Сертификаты о присвоении кода теплостойкости HCT ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Сертификаты о присвоении кода теплостойкости

    Акты испытаний TC ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Акты испытаний

    Опрессовка воздухом PT ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ ✓ Опрессовка воздухом

Примечание 1 Материал седла: RP = Стандартный ацеталь, RP9 = Полихлортрифторэтилен (ПХТФЭ), RPPK = Полиэфирэфиркетон (ПЭЭК).
Примечание 2 Для трубных раструбных или стыковых сварных швов используйте обозначения, представленные в единицах 1/16 дюйма 
и замените NB на TB. 
Для труб метрического стандарта (с диаметром, указанным в миллиметрах) используйте фактические метрические (мм) размеры, 
например, SW12MMTB.
Примечание 3 Уплотняющие вкладыши типа – ’B1’, ’B2’, ’B3’.
Примечание 4 В случае соединений с резьбой BSPP дренажный/выпускной патрубки будут обозначаться как 1/8 BSPP.
Примечание 5 В комплект крепежной скобы входят ’U’-образный болт и болты для манифольда/крепежной скобы.
Примечание 6 Сертификаты о присвоении кода теплостойкости для корпуса и крышки.

Изделия, поставляемые по отдельному заказу
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Двухклапанные манифольды серии ‘H’
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'H' Series Two valve manifolds

'H' Series Two Valve manifolds

Gland 

packing

Graphite

3

✓

✓

✓

✓

✓

Graphite

Seating

PCTFE

9

✓

✓

✓

✓

✓

✓

PCTFE

PEEK

PK

✓

✓

✓

✓

✓

✓

PEEK

Note 

1
Rising plug valve style PTFE packed

RP

✓

Rising plug valve style PTFE packed

Stellite 

tip

ST

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Stellite tip

Plug/Bleed 

valve (supplied loose in  box)
Blank plug 1/4 NPT

P

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Blank plug 1/4 NPT

Bleed 

valve 1/4 NPT

BV

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Bleed valve 1/4 NPT

Connection 

and bolting
Note 1

Socket weld (* insert pipe size)

SW*NB

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Socket weld *insert pipe size

Note 

1
Butt weld (* insert pipe size)

BW*NB

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Butt weld * insert pipe size

Note 

2
DIN 19213 sealing grooves

DIN†

✓

✓

DIN 19213 sealing grooves

BSPT 

(*insert pipe size (e.g. 8K = 1/2")

*K

✓

✓

✓

✓

✓

✓

BSPT (*insert pipe size (e.g. 8K = 1/2")

Note 

3
BSPP (*insert pipe size (e.g. 8R = 1/2")

*R

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

BSPP * pipe size (e.g. 8R = 1/2")

St. 

St. Mounting bolts

SSB

✓

✓

✓

St. St. Mounting bolts

M10 

x 1.5 CS Mounting bolts

CSB10

M10 

x 1.5 CS Mounting bolts

M10 

x 1.5 St. St. Mounting bolts

SSB10

M10 

x 1.5 St. St. Mounting bolts

Front 

face 

drain 1/4" NPT

FFD

Front 

face drain 1/4" NPT

Bolts for 3051 

inclusive 

flange

CSBCP

Bolts 

for 3051 inclusive flange

Swivel gauge outlet (**insert 

size/thread 

N=NPT)
**SG

Swivel 

gauge outlet (**insert size/thread N=NPT)

Connection size for tubing

See below

See below

Operating mechanism

Lockable T bar

THL

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Lockable T bar

(See page 5 for details)

Anti tamper spindle

AT

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Anti tamper spindle

Anti tamper spindle & key

AT

K

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Anti tamper spindle & key

Handwheel

HW

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Handwheel

Lockable handwheel

LHW

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Lockable handwheel

Mounting

Note 5
Assembled to bracket

BRK

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Assembled to bracket

Condition

NACE (latest issue)

NACE

✓

✓

✓

✓

✓

✓

NACE (latest issue)

Cleaned and lubricated for oxygen use

OXY

✓

✓

✓✓

✓

✓

✓

Cleaned and lubricated for oxygen use

Firesafe 

FS

✓

✓

✓

✓

✓

Firesafe

Note 4
Heat code trace certificates

HCT

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Heat code trace certificates

Test certificates

TC

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Test certificates

Air testing

PT

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Air testing

Note 1 Seat material RP=standard acetal, RP9 = PTCFE, RPPK = PEEK.

Note 2 For tube socket or tube butt weld use 1/16 inch denominations and change NB to TB. 

For metric tube size use actual metric (mm) dimensions e.g. SW12MMTB.

Note 3 Insert seal type 'B1', 'B2', 'B3'.

Note 4 For BSPP connections drain/bleed will be 1/8 BSPP.

Note 5 Bracket will include 'U' bolt & manifold/bracket bolts.

Note 6 Heat code traceable certificates for body and bonnet.

Available options

Accessories 

and spares

FunctionOption 

Detail

Parker Hannifin Corporation
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'H' Series Two Valve manifolds
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D2
HC

C

✓

6MO

✓

T

✓

✓

825

✓

✓

625

✓

✓

✓
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Stain
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s s
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l S
td

S

✓

✓

✓

M

✓

✓

D1

✓

✓

D2

✓

✓

HC

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓
✓

Materia
l

*Insert c
ode 

for s
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l in

 

part n
umber

pa
ge

 12

tee
l

page 10

pa
ge

page 10

HEF*2LH

HD*2EXT

HL*2V1KFMB

HEF*2LH8N

HD*2HLH

HL*2V2KFMB

ML*2VTF

Manifo
ld ty

pes

Tw
o v

alv
e m

an
ifo

lds

ain
les

s s
tee

l S
td

S

✓

✓

✓

✓

Monel

M

✓

✓

✓

✓

Duplex
 

D1

✓

✓

✓

✓

Super 
Duplex

 

D2

✓

✓

✓

HC

✓

✓

✓

C

✓

✓

✓

6MO

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

✓

Materia
l

*Insert c
ode 

for s
electe

d

materia
l in

 

part n
umber

page 6

page 6

page 6

page 10

will be s
upplied

 in
 st

ain
les

s s
tee

l.

HL*2V

HL*28M8F4F

HL*2HSDLH

HAL*2V

HL*2VTF

HL*3DBB

HD*2HLHFF

HD*2HLHCP

o

ptio
ns

Option Detail

Part No.

suffix

Su
ffi

x 
ad

di
ng

se
qu

en
ce

1
2

3

45

6

7
8

6/7

Page

6/7
6/7

10/11
10/11

10/11
12/13

14

HL
*2

V+
HP

HL
*2

8M
8F

4F
+H

P

HL
*2

HV
SD

LH

HE
F*

2L
H

HD
*2

EX
T HL

*2
VI

KF
M

B

HD
*2

HL
HF

F

HA
L*

2V
+H

P

HL
*2

VT
F

HL
*3

DB
B/

1+
HP

HE
F*

2L
H8

N

HD
*2

HL
H HL

*2
V1

2K
FM

B

M
L*

2V
TF

4N

HD
*2

HL
HC

P

Description

Part number

Box Quantity

PTFE manifold/instrument seals

HPTFESEAL/10

10

Graphoil manifold/instrument seals

HGRAPHSEAL/10

10

Isolate valve with PTFE gland, metal seat

HBNTS*ISPTFE/3

3

Drain/bleed valve with PTFE gland,m metal seat

HBNTS*DRPTFE/3

3

Isolate valve with graphoil gland, metal seat

HBNTSDRGRAP/3

3

Drain/bleed valve with graphoil gland, metal seat

HBNTSDRGRAP/3

3

*Insert 9 for PCTFE seat

*Insert PK for PEEK

Page 3
Introduction

Page 4/5
Valve assembly details

Page 6/7
Remote mount static pressure manifolds

Page 8/9
High pressure remote manifolds

Page 10/11 Direct mount static pressure manifolds

Page12/13
Single and double flanged outlet manifolds

Page 14
Miniature static pressure manifolds 

and mounting brackets

Page 15
PTFree connections

Page 16/17 Mounting brackets

Page 18
Materials

Page 19-20 Spares kits and options

Parker Hannifin Corporation
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'H' 

Series 

Two 

valve 

manifolds

Stainless steel Std

S

✓

✓

✓

✓

Monel

M

✓

✓

✓

✓

Duplex 

D1

✓

✓

✓

✓

Super Duplex 

D2

✓

✓

✓

✓

Hasteloy

HC

✓

✓

✓

✓

Carbon Steel

C

✓

✓

✓

✓

6Mo

6MO

✓

✓

✓

✓

Titanium

T

✓

✓

✓

✓

Incoloy 825

825

✓

✓

✓

✓

Inconel 625

625

✓

✓

✓

✓
Material

*Insert 

code 

for selected

material in 

part number
page 6

page 6

page 6

page 10

All 

non-wetted parts ie those not in contact with the process medium will be supplied in stainless steel.

For material availability in high pressure contact sales.

HL*2V

HL*28M8F4F
HL*2HSDLH

HAL*2V

HL*2VTF

HL*3DBB

HD*2HLHFF

HD*2HLHCP

Manifold types

Stainless steel Std

S

✓

✓

✓

✓

Monel

M

✓

✓

✓

Duplex 

D1

✓

✓

✓

Super Duplex 

D2

✓

✓

✓

Hasteloy

HC

✓

✓

✓

Carbon Steel

C

✓

✓

✓

6Mo

6MO

✓

✓

✓

Titanium

T

✓

✓

✓

Incoloy 825

825

✓

✓

✓

Inconel 625

625

✓

✓

✓
Material

*Insert code 

for selected

material in 

part number

page 12

All non-wetted parts ie those not in contact with the process medium will be supplied in stainless steel.

page 10

page 14

page 10

HEF*2LH

HD*2EXT
HL*2V1KFMB

HEF*2LH8N
HD*2HLH

HL*2V2KFMB
ML*2VTF4N

Material options

Характеристики изделий, поставляемых 
по отдельному заказу

Номер детали 
по каталогу
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6

7
8

Стр. 6/7 6/7 6/7 10/11 10/11 10/11 12/13 14

H
L

*2
V

+
H

P

H
L*

28
M

8F
4F

+H
P

H
L

*2
H

V
S

D
L

H

H
E

F
*2

L
H

H
D

*2
E

X
T

H
L

*2
V

IK
F

M
B

H
D

*2
H

L
H

F
F

H
A

L
*2

V
+

H
P

H
L

*2
V

T
F

H
L

*3
D

B
B

/1
+

H
P

H
E

F
*2

L
H

8N

H
D

*2
H

L
H

H
L

*2
V

12
K

F
M

B

M
L

*2
V

T
F

4N

H
D

*2
H

L
H

C
P

 Наименование Номер детали по каталогу Количество деталей в ящике

 Тефлоновые уплотнения манифольда/измерительного устройства HPTFESEAL/10 10

 Уплотнения манифольда/измерительного устройства из графита типа “Graphoil” HGRAPHSEAL/10 10

 Стопорный клапан с тефлоновым уплотнением и металлическим седлом HBNTS*ISPTFE/3 3

 Дренажный/выпускной клапан с тефлоновым уплотнением и металлическим седлом HBNTS*DRPTFE/3 3

 Стопорный клапан с уплотнением из графита “Graphoil” и металлическим седлом HBNTSDRGRAP/3 3

 Дренажный/выпускной клапан с уплотнением из графита “Graphoil” и металлическим седлом HBNTSDRGRAP/3 3
  * Введите цифру 9 для обозначения седла из тефлона

  * Введите PK для обозначения полиэфирэфиркетона (ПЭЭК)

Стр. 3 Введение

Стр. 4/5 Характеристики клапанов в сборе

Стр. 6/7 Манифольды статического давления с 
 выносным креплением 

Стр. 8/9 Выносные манифольды высокого давления

Стр. 10/11 Манифольды статического давления 
 прямого крепления

Стр.12/13 Манифольды с одно- и двухфланцевыми 
 выходными патрубками

Стр. 14 Малогабаритные манифольды 
 статического давления 

Стр. 15 Соединители “PTFree”

Стр. 16/17 Крепежные скобы

Стр. 18 Материалы

Стр. 19-20 Комплекты запасных частей и изделия, 
 предоставляемые по отдельному заказу

манифольды
блокивентильные
блокиКлапанные

http://pribortrade.com.ua    +7(351)220-53-13   Россия
+38(044)232-73-06Украина  

http://www.parker.com/EAD/displayCatalog.asp?menu_parkerid=77&menu_gid=42&menu_divid=324&catid=4504&catdesc=H-SERIES%202%20VALVE%20MANIFOLDS&subcatid=7526&viewtype=1&sMode=Details
http://oem.cadregister.com/asp/PPoW_Entry.asp?language=GB&company=74150152&elementID=74150152/IM/HSTVM/
http://pribortrade.com.ua/klapannyj-blok-metran/
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